

ROMANIA
JUDEȚUL CLUJ
CONSILIUL LOCAL
AL ORAȘULUI HUEDIN

PROCES - VERBAL

Încheiat azi 26.04.2024 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Huedin.

Ședința a fost convocată prin dispoziție de către PRIMAR, prezenta mențiune realizându-se în conformitate cu O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ.

Dl. Secretar Cozea Dan declară deschisă ședința și se constată că dintr-un total de 15 consilieri, sunt prezenți 13 (Achim Călin, Arion Ilie, Buzaș Fekete Maria, prezent on-line Ciota Marius Iosif, Farcas Cătălin, Goga Oana Raluca, Mățiș Horea Dorin, Mereu Liviu, Stîngă Mariana, Popa Pol Vasile, Coblișan Anca Cristina, Schvarcz Tibor, Nicola Anamaria), consilieri absenți 2 (Antal Stefan, Simplicean Horea Dan).

Se supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 10.04.2024 și se aprobă cu 13 voturi pentru.

Dl. Secretar solicită introducerea pe ordinea de zi a unui nou proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli – sursa A pe trim.II al anului 2024 cu 27.000 lei între aliniate, și se aprobă în unanimitate.

D.na Viceprimar supune la vot ordinea de zi și se aprobă în unanimitate.

D.na Viceprimar prezintă primul punct de pe ordinea de zi privind aprobarea contului de execuție bugetară a bugetului local a orașului Huedin pe Secțiunea de Funcționare și Secțiunea de Dezvoltare, la data de 31.03.2024-sursa A.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

D.na Viceprimar prezintă proiectul de hotărâre avizat de către comisia de specialitate privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli a orașului Huedin pe anul 2024, cu suma de 367.000 lei.

D.na consilier Goga Oana Raluca întreabă dacă este vorba despre sumele primite pentru grădinița reformată.

D.na director economic menționează că suma respectivă este întradevăr pentru funcționarea grădiniței reformate.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

D.na Viceprimar prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate, privind aprobarea Protocolului de colaborare între MINISTERUL MUNCII ȘI SOLIDARITĂȚII SOCIALE (MMSS) și UAT Huedin, prin care sunt puse la dispoziția Unității Administrativ Teritoriale Huedin următoarele echipamente: imprimantă multifuncțională, calculator, tabletă, precum și documentația tehnică, instalarea și configurarea echipamentelor hardware, integrarea componentelor și operaționalizarea infrastructurii instalate.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă 12 voturi pentru.

D.na Viceprimar prezintă proiectul hotărâre avizat de comisia de specialitate, privind aprobarea acordării mandatului special reprezentantului în AGA ADI Eco-Metropolitan Cluj pentru a vota cu privire la proiectele Hotărârilor AGA ADI Eco-Metropolitan Cluj cuprinse în anexă, aprobarea statutului actualizat al ADI Eco-Metropolitan Cluj și mandatarea ADI Eco-Metropolitan Cluj pentru încheierea contractelor cu organizațiile care implementează obligațiile privind răspunderea extinsă a producătorului și pentru aprobarea valorii reducerii facturilor utilizatorii casnici care colectează separat deșeurile de hârtie, metal, plastic și sticlă.

Din acest moment al ședinței participă și dl. Consilier Simplicean Horea Dan.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

D.na Viceprimar prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind aprobarea Organigramei și a Statului de Funcții al Aparatului de Specialitate al Primarului orașului Huedin.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 14 voturi pentru.

D.na Viceprimar prezintă proiectul de hotărâre avizat de către comisia de specialitate privind aprobarea transformării și scoaterii la concurs a posturilor vacante, sau temporar vacante aprobate prin memorandum cât și a posturilor unice pe unitate la Spitalul orașenesc Huedin.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate cu 14 voturi pentru.

D.na Viceprimar prezintă proiectul de hotărâre avizat de către comisia de specialitate privind aprobarea amplasării de mijloace de publicitate temporară pe stâlpii aparținând DEER SA din orașul Huedin, în condițiile regulamentului local de publicitate aprobat prin H.C.L 121/29.08.2017 și a Legii nr. 185/2013 privind amplasarea și autorizarea mijloacelor de publicitate, cu avizul deținătorilor stâlpilor.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate cu 14 voturi pentru.

D.na Viceprimar prezintă proiectul de hotărâre avizat de către comisia de specialitate privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli-sursa A pe trim.II al anului 2024 între aliniate.

D.na director economic menționează că este vorba de aplicarea H.C.L nr. 47/2024 prin care s-a aprobat majorarea sumei alocate Asociației Cezar.

D.na consilier Goga Oana Raluca întreabă dacă nu trebuia rectificată suma cu 3000 lei/lună.

D.na dir. economic menționează că este vorba de facturile pentru luna decembrie la Fundația Diakonia și Asociația Cezar, menționând că s-a calculat să se plătească sumele pentru Asociația Cezar, luându-se de la alte cheltuieli iar acum s-au rectificat între aliniate.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 13 voturi pentru.

DI. Secretar menționează că pentru adoptarea tuturor hotărârilor este necesar de 8 voturi pentru, toate hotărârile adoptându-se.

Se prezintă informarea cu privire la îndeplinirea Hotărârilor Consiliului Local Huedin pe luna martie 2024.

La diverse d.na consilier Goga Oana Raluca întreabă ce lucrări se fac în momentul de față pe domeniul public.

D.na Viceprimar menționează că se amenajează rondouri, se pun flori, se întrețin spațiile verzi, se execută lucrări de cosire iar pe str. Vladeasa s-au făcut lucrări de asfaltare de către cei de la drumurile naționale.

D.na consilier Goga Oana Raluca întreabă de ce se fac lucrările acum și cine lucrează la clădirea fostei UM

D.na Viceprimar menționează că se fac lucrări de curățire a spațiilor interioare a curții fostei UM, inclusiv lucrări de curățenie în zona respectivă și alte lucrări necesare, arătând că a fost semnat contractul în cadrul proiectului de reabilitare străzi prin programul Anghel Saligni, urmând ca în două luni de zile să înceapă lucrările efectiv, și lucrări de reabilitare a spațiilor verzi în fața Casei de Cultură.

DI Secretar menționează că Poliția locală va desfășura lucrări de reamenajare a trecerilor de pietoni prin efectuarea de marcaje pe străzile din oraș, exclusiv pe drumurile naționale, se va continua acțiunea de identificare a unor locuri de parcare și pentru cele patru blocuri ANL din str. Aleea 1 Mai, existând posibilitatea asigurării a cel puțin un loc de parcare pentru toate familiile care domiciliază la blocurile din Aleea 1 Mai.

Nemaifiind alte probleme de discutat ședința se declară închisă, drept pentru ce s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Buzaș-Fekete Maria



Secretar General UAT,
Cozea Dan

